
Enkätsvar

År 2023 hölls en kick-off för Sommartorget med tema Vatten. 
Vilket tema skulle du vilja se om det blir en liknande kick-off 2024?

Utvärdering av sommaren på torget - Besökare

Vänskap och  
gemenskap!

Färger och konst!

Vatten
igen!
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År 2023 arrangerades ett antal större festivaler och 
arrangemang på torget. Vad tyckte du om de här tillfällena? 

Berätta gärna varför!

Jag har älskat festivalerna

Jag har tyckt mycket om festivalerna

Jag har inga åsikter om festivalerna

Jag har fått väldigt negativa
upplevelser av festivalerna
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Önskar musik och aktivitet för äldre på 
sommartorget några dagar. 

Gör det till ett mer kulturevenemang 
som är för alla för nu är så mycket  
inriktat på barn. 

En scen för lokala artister att uppträda 
som en talangtävling?

Smutsigt och massa skräp. 
Men tag kl3 på morgonen 
tog upp mycket av det. 
Synd….

”

”

”
”



Enkätsvar

Under 2022 arrangerades inte festivaler på samma sätt, däremot 
fanns det många sommarjobbare som höll i mindre aktiviteter. Är det 
något du hade velat ha mer av i framtiden? Berätta gärna varför!

Utvärdering av sommaren på torget - Besökare

Ja
86%

Nej
14%

Vore trevligt med 
musikstund för äldre

Till exempel kan detta resultat stötta motsvarande 
samverkansaktörerna i att planera insatser. 
Mindre aktiviteter framstår som uppskattade, som 
komplement till de större evenemangen.

”
”



Enkätsvar

De senaste åren har Sevedsplan stegvis ändrat utseende. Torget har 
fått grillar, belysning, planteringar och sittplatser. Finns det andra saker 
du skulle önska läggs till, görs om eller tas bort på torget framöver?

Utvärdering av sommaren på torget - Besökare

Det har blivit 
mycket bra

Nej! Fortsätt

Simplats

The change is 
good.

Jag tycker det har 
vart en positiv  

förändring

Ännu fler saker 
på torget och 

lekplatsen, exempelvis 
rutschkana, linbana!

Älskar hur ni gjort torget. 
Det är så mysigt och 
trevligt men jag blir 

bara så ledsen på hur 
människornas som njuter 

av torget inte plockar 
undan efter sig

Fler soptunnor.

Konst



Enkätsvar

Vill du berätta något annat om din upplevelse av 
Sommartorget på Seved 2023?

Utvärdering av sommaren på torget - Besökare

Komm flera gånger

Den var jättebra

Nej jag tycker allt var bra

Super wow

Jätte kul

Otroligt fint och uppskattat! 
Ni har gjort ett bra arbete! 
Använt budgeten på rätt 
sätt! Detta vill vi ha mer 
av kommande somrarna. 
Tiden har också varit bra, kl 
13-16.00. Stort tack till er.

Hopas det kommer 
nästa år oskså

Tack

Mycket trevligt!  

Alla man har möt på som hållit i alla 
arrangemang på torget har varit väldigt 
trevliga all eloge till dom

Inte riktigt, alla aktiviteter har 
gått bra och de har varit kul

Bra att flera aktörer från 
området samverka



Enkätsvar

Vill du berätta något annat om din upplevelse av 
Sommartorget på Seved 2023?

Utvärdering av sommaren på torget - Besökare

För att vara snäll så tog jag upp 
skräpet. Har video material. Det såg 
ut som en soptunna. Annars övrigt 
väldigt fint. Men en risk faktor för 
barn och djur. Snälla fler soptunnor. 
Ingen är lika snäll som jag som gick 
förbi och stannade i timmar för att 
plocka upp skräp.

All buller och hög musik 
som stör alla boende runt 
omkring torget

Fått fruktansvärt mycket 
huvudvärk och irritation av 
den höga musiken, kan inte 
villa, slappna av eller utföra 
mina hemma sysslor i mitt 
hem som ligger bredvid 
torget

Ja jag skulle säga att har ni 
något för kvinnor. Många 
kvinnor gillar sommarkollo 
natta ,

Yes, I would love to see more 
variety with the food being 
served. Also, it would be nice 
to see more activities suited for 
adults

Vi behöver 
återkommande 
festival mer fler 
artister.



Barnens teckningar och tankar

Utvärdering av sommaren på torget - Besökare

• fotboll -fotbollsplan, fotbollsturnering, 
fotboll och sol

• Träd, sol, äpplen, vatten

• Lek, hoppborgar, studsmatta

• Glass och lekborgar

• Sol och utomhus

• Gunga (flera samtidigt)

• Hoppborgar!Ppelträd, sol, hjärtan, blommor 
och gubbar som vill ha glass

• Flera som håller handen

• Swimmingpool

• Gungor blommor pool glass 

• Rutschkana, gunga, glass, sol 
 

• Gräs



Magneter och samtal

Utvärdering av sommaren på torget - Besökare

Besökare fick välja en magnet att ta hem och 
berätta om varför de valde magneten. 

Invigning, popcorn,  
mycket människor! 

Vattenbana och fiskdamm

Kaffe & dans!

Fotboll  

Fina blommor 

Evenemangen skapar jättefin samman-
hållning - mycket tack vare att alla har 
råd.

Mycket människor och många 
som umgås!

Jag känner igen mig 
på platsen, jag vet var 
det är!



Öppna samtal

Utvärdering av sommaren på torget - Besökare

I öppna samtal med besökare kom en del andra 
åsikter fram. Dessa sammanfattas nedan:

• Det behövs mer aktiviteter framtagna tillsammans 
med / med medelålders+äldres perspektiv i åtanke. 
Hög musik störande. 

• Belysningen mkt omtyckt! Nattsläckas? 

• Mycket snack om fotboll bland unga killar. Fundera 
på att göra insats för att fånga upp flickors 
önskemål. 

• Många barn fäste sig mycket vid blommorna med 
fina färger på bilderna.  

• Även bilder på många människor som umgås 
tillsammans belv populära bland barnen.  

• De kände sig också glada över att känna igen sig 
- dvs att torget har tydligt återkommande teman i 
gestaltningen. 

• Man har blivit stolt över torget. Reflektion: 
bjuda in närområden framöver? Tex tanken om 
pingisturnering med Folkets Park - varannat tillfälle 
på Sevedsplan, varannat i parken?


